

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Громадське здоров'я»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 229 «Громадське здоров'я» галузі знань 22 «Охорона здоров'я»  
у Харківському національному медичному університеті

За визначенням Всесвітньої організації охорони здоров'я, громадське здоров'я – це наука та практика попередження захворювань, подовження тривалості життя і зміцнення здоров'я шляхом організованих зусиль суспільства; це формування відповідальної поведінки людей стосовного власного здоров'я. В Україні вперше на рівні держави формується підґрунтя для забезпечення пріоритету профілактики в національній системі охорони здоров'я, тобто зміщення акценту на попередження хвороб, а не лише на вчасну діагностику і лікування, шляхом розбудови системи громадського здоров'я. Запровадження нової системи змінить не тільки державні підходи, але й свідомість кожної людини. Для сімейних лікарів буде вибудована система стимулів, щоб зацікавити їх проводити профілактичну роботу: активно проводити раннє виявлення хвороб, агітувати за грудне вигодовування та проведення щеплень, відмову від паління та надмірне вживання алкоголю. Для зменшення впливу неінфекційних захворювань впроваджуватиметься підхід, коли людина сама обиратиме заходи, спрямовані на зміцнення власного здоров'я. Це дасть змогу очікувати і вимагати від органів місцевого самоврядування прийняття відповідних рішень. Нова система громадського здоров'я будується за принципами децентралізації та субсидіарності. Вагомою подією у розбудові системи громадського здоров'я стало закріплення на законодавчому рівні спеціальності «229 Громадське здоров'я», як частини галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання діяльності галузі охорони здоров'я. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми

«Громадське здоров'я» повністю відповідає її меті та завданням. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Запропонована освітньо-професійна програма «Громадське здоров'я» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері громадського здоров'я і відповідає запитам практичного використання.

З урахуванням викладеного програма може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес Харківського національного медичного університету.

Директор комунального некомерційного підприємства «Дергачівська центральна районна лікарня» Дергачівської районної ради Харківської області



Д.Ю.Дончак

11 лютого 2020р.